DOROTHEUM

Furniture and interior

Auction Date: 16.05.2024, 15:00
Auction type: Online auction
Hammer price excl. charges, commissions and taxes

Lot No. 195-041927/0010

Jugendstil Nihkistchen um 1900
Realized price:

EUR 260.-

Starting bid:

EUR 260.-

Mahagoniholzausfiihrung, floral durchbrochen gearbeitete Metallapplikationen, Scharnierdeckel und -fron, 5 Innenfacher, 4 davon mittels
Scharniere ausklappbar, Schloss, Schlussel, ca. 18 x 29,5 x 19 cm, Alters- und Gebrauchsspuren Kratzspuren, Druckstellen

Lot No. 195-042011/0004

Opel Kinderwagen, 1. Drittel 20.
Jahrhundert

Starting bid:

EUR 300.-

beiges Metallgestell, Federung mittels Lederriemen, tiirkise Babywanne, Sperrholz, gepolstert, beschichtetes Stoffverdeck, Hohe ca. 100
c¢m, Lange ca. 116, Breite ca. 59 cm, beschadigt, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-041853/0008

Klassizistisches Schrankchen,4.
Viertel 18. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 400.-

Eichenholzausfiihrung, Front mit zwei Turen, drei Laden, rautenférmigen Profilfeldern, kannelierten Lisenen und erganzten
Messingbeschldgen, Spatenfifie, Hohe ca. 130,5 cm, Breite ca. 89,5 cm, Tiefe ca. 33,5 cm, Umarbeitungen und Erganzungen,
tiefengeandert, Leistenteile erganzt, Trockenrisse

Lot No. 195-042109/0002

Biuerliches Eckhingekistchen,
Alpenlindisch, 17./friihes 18.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 500.-

Nadelholzkorpus, Front mit profiliertem Rahmen, abgeschragten Ecken, spaterer florale Bemalung mit Vogeln, Jesus- und
Marienmonogramm, Ture mit zwei Rahmenfeldern, geschmiedeten Bandern und Drehscharnier, Zwischenboden, darunter eine Lade, seitlich
spater angebrachte Wallfahrtsplaketten aus Messing, Hohe ca. 80 cm, Breite ca. 58 cm, Tiefe ca. 35 cm, Schenkelldange ca. 39 - 41 cm,
Umarbeitungen und Erganzungen, starke Alters-, Gebrauchs- und Verwitterungsspuren, kleine Teile fehlen, ohne Aufhangung
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Lot No. 195-042109/0005

Bauerliches Kastchen, Bettkasten,
Oberosterreich, urspriinglich Anfang
19. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 400.-

Nadelholzkorpus, Tlre mit profiliertem Rahmenfeld, ebonisierten Eckzwickeln und Blumenbouquet-Bemalung, das Kastchen wohl spater
furnierartig lasiert und mit Blumendekor staffiert nachdatiert 1873, Besitzerinschrift, profilierte Kranz- und Sockelleisten, schrag gestellte
Ecken, Innenfdacher und Innenlade, Schloss, Schlissel fehlt, erganzte Balusterfufie, Hohe ca. 93 cm, Breite ca. 72 cm, Tiefe ca. 42 cm, Alters-

und Gebrauchsspuren

Lot No. 195-042109/0004

Bauerliches Eckkistchen, Mitte 109.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 300.-
Starting bid:
EUR 300.-

Nadelholzkorpus mit schrag gestellten Ecken, profilierter Rahmung, einer Tiire mit zwei geschweiften Rahmenfeldern, diese farbig floral
und mit Singvogel staffiert, darunter eine Lade, Hohe ca. 79,5 cm, Breite ca. 64 cm, Tiefe ca. 39,4 cm, Schenkelldange ca. 45 cm, Schloss

fehlt, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-041867/0001

Paar Historismus Podeste,

Deutschland um 1880
Starting bid:
EUR 1,200.-

Nussholzausfiihrung, quadratische Standflachen, an den Vorderseiten jeweils reliefierte und farbig staffierte Keramikfelder mit
Akanthuswerk, Fullhorner und Portraitkdpfen, die anderen drei Seiten mit ornamentalen Messingapplikationen verziert, Hohe ca. 113-114
cm, Trockenrisse, Altersspuren, Keramiken teils gesprungen

Lot No. 195-042271/0002

Kleines bauerliches Kistchen in der
Art der oberosterreichischen

Bauernmobel
Starting bid:
EUR 180.-

teils unter Verwendung alterer Teile tradierend gearbeitet, Nadelholzkorpus, braun gewellt grundiert, ornamental staffiert, eine Ture mit
Rahmenfeld und Eckpolstern, farbig gemaltes Blumenbouquet, geschmiedete Bander, Schloss, Schlissel, Messing Schlisselschild,
Zwischenfach, ca. 84 x 70 x 40 cm, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-042171/0009

Tischvitrine, Alpenlindisch Ende 19.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 100.-
Starting bid:
EUR 100.-

sechsfach verglaste ebonisierte Holzvitrine, unten zwei kleine Laden, Stempelfiif3e, Riickwand mit Stadt, wohl Jerusalem, in Landschaft
bemalt, darauf zwei Aufhangedsen, Ture mit Drehriegel, ca. 98 x 66 x 19,5 cm, stark beschadigt, Glaser gebrochen, Riickwand verschmutzt,
stockfleckig und gerissen, Holzverbindungen teils locker

Lot No. 195-042176/0008

Tee-/Kaffeetischchen bzw.
Beistelltisch, Tiirkisch um 1900

Realized price:
EUR 420.-
Starting bid:
EUR 150.-

Holz mit Messingintarsien in Form von Weinranken, oktogonale Platte, dreipassiges Fufgestell, Hohe ca. 66 cm, Durchmesser ca. 28 cm,
beschadigt, gebrochen, geklebt, Teile fehlen

https://www.dorotheum.com/en/oa/104708/ page 5 of 45



Lot No. 195-042011/0014

Franzosischer Nierentisch um 1900
Starting bid:
EUR 400.-

allseitig geschwungener Korpus in Mahahgoni- und Rosenholzausfiihrung, feldférmig, gespiegelt und filletiert furniert bzw. marketiert,
zwei seitlich ausklappende Facher, zwei Tlren, die seitliche mit Zwischenfach, frontales Innenfach mit zwei kleinen Innenladen, Platte mit
Messingeinfassung, Schloss, Schlissel, ca. 78 x 59 x 40 cm, Turen teils verzogen, kleine Trockenrisse, kleine Teile fehlen

Lot No. 195-042128/0008

Sitzbank im Barockstil, 2. Hilfte 19.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 700.-

urspringlich wohl Bettfufibank, geschweiftes Holzgestell mit Armlehnen, in Form von Akanthuswerk und Voluten geschnitzt, vergoldet,
tapezierter gepolsterter Sitz, spaterer Metall- Riickenlehnbogen, Hohe ca. 93 cm, Breite ca. 238 cm, Tiefe ca. 55 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, Trockenrisse, Umarbeitungen und Erganzungen, Tapezierung beschadigt

Lot No. 195-041663/0006

Biedermeier Sitzbank um 1840
Starting bid:
EUR 600.-

Nussholz und Maserholz furniert, tapezierter Sitz, Lehn- und Armlehnbereich, Sitz mit Federkern und Gurten, ca. 86 x 180 x 74 cm, Sitzhohe
ca. 47 cm, im Zuge einer Restaurierung Umarbeitungen und Erganzungen, bestof3en, Tapezierung mit leichten Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-042080/0003

Fauteuil in der Art des Schonbrunner
Barockstils, 2. Hilfte 19. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 400.-

geschweiftes Holzgestell, in Form von Akanthus, Voluten und Bliten beschnitzt, gold und weif} staffiert, erganzte freistehende
Tapezierung des Sitz, Lehn- und Armlehnbereichs, Sitz mit Federkern und Gurten, Hohe ca. 95,5 c¢cm, Breite ca. 71,5 cm, Tiefe ca. 68 cm,
bestoen, Fassungsfehlstellen, Tapezierung fleckig

Lot No. 195-041978/0001

Thonet Schaukelstuhl Nr. 4 Entwurf
1880, frithe Ausfithrung um 1890

Realized price:
EUR 500.-
Starting bid:
EUR 500.-

braun gebeiztes Buchenbugholzgestell, Sitz und Lehne mit Rohrgeflechtbespannung, arretierbare Fuf3stiitze, in der Zarge Schutzmarke
1881-1921, Kufe mit Schlagzahl H 1892, Héhe ca. 102 cm, Breite ca. 58,5 cm, Lange (ohne Fufteil) ca. 108 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, alt restaurierte Bruchstelle

Lot No. 195-041973/0003

Vier Sessel im Biedermeierstil
Starting bid:
EUR 220.-

politierte Buchenholzgestelle, Lehnen teils Nussholz furniert, tapezierte und gepolsterte Sitze, Hohe je ca. 85 cm, Breite je ca. 47,5 cm,
Sitzhohe je ca. 48 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Stoff fleckig, vereinzelte kleine Furnierteile fehlen
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Lot No. 195-042308/0001

Neoklassizistische Sitzgruppe
Realized price:

EUR 300.-

Starting bid:

EUR 300.-

dreiteilg, bestehend aus zwei Sesseln und einer Sitzbank, tapezierter Sitze und Lehnen, Rautensprossen, Sessel Hohe je ca. 98 cm, Sitzbank
ca. 103,5 x 121 x 49 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, restauriert, Stegverbindungen teils locker

Lot No. 195-041980/0001

Schaukelstuhl in der Art Thonet Nr. 1

Realized price:
EUR 340.-
Starting bid:
EUR 340.-

ungemarkte Ausflihrung, braun gebeiztes Buchenbugholz, Sitz und Lehne mit Rohrgeflechtbespannung, Hohe ca. 115 cm, Breite ca. 58 cm,
Lange ca. 127 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lot No. 195-041279/0019

Fauteuil, WK Wohnen, um 1970
Starting bid:
EUR 200.-

mahagonifarben gebeiztes Buchen-Bugholzgestell, Rlickenlehne mit Korbflechtbespannung, Polsterauflage, Hohe ca. 92 cm, Breite ca. 62
cm, Sitzhohe ca. 39 cm, Herstellersignet, Alters- und Gebrauchsspuren

https://www.dorotheum.com/en/oa/104708/ page 8 of 45



Lot No. 195-041279/0018

Fauteuil, WK Wohnen, um 1970
Starting bid:
EUR 200.-

mahagonifarben gebeiztes Buchen-Bugholzgestell, Riickenlehne mit Korbflechtbespannung, Polsterauflage, Hohe ca. 92 c¢m, Breite ca. 62
cm, Sitzhdhe ca. 39 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lot No. 195-041279/0024

Paar Fauteuils - Bielefelder
Werkstitten, Modell Mercator

Starting bid:
EUR 500.-

Holzkorpus, gepolsterter Sitz, Lehn- und Armlehnbereich, allseitig tapeziert mit 100% Schurwolle, Herstelleretiketten, Hohe je ca. 84 cm,
Breite ca. 69 cm, Tiefe ca. 78 cm

Lot No. 195-042197/0009

Hochlehn-Armlehnsessel im

Barockstil um 1880
Starting bid:
EUR 220.-

Eichenholzgestell, massiv, in Form von Akanthuswerk, Voluten und Bliten im Relief beschnitzt, durchbrochen gearbeitete
Stegverbindungen, tapezierter Sitz, Lehnbereich mit erganztem reliefiertem Samtbezug, Hohe ca. 118 cm, Breite ca. 72 cm, Sitzhohe ca. 49
cm, Alters- und Gebrauchsspuren, bestof3en
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Lot No. 195-042027/0006

Thonet Sessel Nr. 651, um 1900
Realized price:

EUR 100.-

Starting bid:

EUR 100.-

Buchenholz, gebeizt, geriffelter Sitz und Lehne, Messingbeschldge in Blutenform, Pragestempel Thonet Austria auf Frasteller, Hohe ca.
87,5 cm, Breite ca. 38,5 cm, Sitzhohe ca. 47 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, berieben

Lot No. 195-041650/0010

Brettstuhl im Barockstil, 2. Halfte 19.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 550.-
Starting bid:
EUR 180.-

Ahornholz, nussfarben gebeizt, Riickenlehne im Relief mit Doppeladler beschnitzt, gravierte Jahreszahl "1687", durchbrochen gearbeitet,
profiliertes Sitzbrett, ausgestellte achteckige Beine, Hohe ca. 87,5 cm, Sitzhdhe ca. 45 cm, berieben, Trockenriss
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Lot No. 195-042176/0002

Sechs Speisezimmersessel im

Barockstil

Starting bid:
EUR 450.-

Eichenholzgestell, dunkel gebeizt, Lehne ornamental und floral beschnitzt, Vorderbeine in Form von Saulen, gerade Stegverbindungen,
tapezierter Sitz und Lehnbereich, ca. 104,5 x 47 x 56 cm, Alters- und Gebrauchsspuren

Lot No. 195-042176/0010

Biuerliches Tischchen mit zwei
Hockern, 1. Hilfte 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 120.-

Braun gebeizte Hartholzgestelle mit floral und ornamentaler Kerbschnitzerei, hexagonale Platte, Hohe je ca. 75 und 46 cm, Tischplatte ca.
51,5 x 60,5 cm, beschadigt, bestofsen, Gebrauchsspuren, Trockenrisse

Lot No. 195-042176/0007

Armlehnstuhl im Barockstil, Ende
19./Anfang 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 220.-

floral und ornamental reliefiert beschnitztes Hartholzgestell, nussfarben gebeizt, freistehend mit floralem Gobelinbezug tapeziert, ca.
109,5 x 73 x 77 cm, leichte Alters- und Gebrauchsspuren, berieben
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Lot No. 195-042176/0009

Vier neoklassizistische Sessel
Starting bid:
EUR 320.-

kirschfarben gebeizte, teils mehrfarbig furnierte Hartholzgestelle, tapezierte Sitze mit Federkern und Gurten, Héhe ca. 95,5 cm, Breite ca.
48 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Stoff fleckig

Lot No. 195-042176/0006

Vier Salonsessel, 2. Hilfte 19.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 280.-
Starting bid:
EUR 280.-

nussfarben gebeizte Hartholzgestelle, u. a. Rister und Buche massiv, ornamental beschnitzt, gedrechselte Vorderbeine, tapezierter Sitz mit
Federkern und Gurten, Hohe ca. 95,5 cm, Breite ca. 47,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, teils leicht beschadigt, restauriert

Lot No. 195-041650/0006

Sitzgruppe im Barockstil um 1860
Starting bid:
EUR 500.-

sechsteilig, bestehend aus einer Sitzbank, zwei Fauteuils, zwei Sessel und einem Hocker, ornamental beschnitzte geschweifte Gestelle in
Nussholzausflihrung, freistehend mit Schnurlsamt tapezierte Sitz, Lehn- und Armlehnbereiche, Sitz mit Federkern und Gurten, Sitzbank ca.
95,5 x 169 x 92 cm, Fauteuil je ca. 89,5 x 76 x 86 cm, beschadigt, Alters- und Gebrauchsspuren, Gurte am Hocker gerissen

Lot No. 195-042035/0001

Salon Sitzgruppe im Biedermeierstil,
Mitte 19. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,200.-

siebenteilig, bestehend aus einer Sitzbank und sechs Sesseln, geschweifte Nadelholzgestelle, Nuss furniert linear, ornamental und
ebonisiert marketiert, Lehnen mit gedrechselter Sprosse, tapezierte gepolsterte Sitze, Sitzbank Hohe ca. 94 cm, Breite ca. 168 cm, Tiefe ca.
49 cm, Sessel je Hohe ca. 97 cm, Breite ca. 47,5 cm, Tiefe ca. 58 cm, guter Erhaltungszustand mit geringen Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-041778/0016

Paar Biedermeier Konsoltische, um
1840

Starting bid:

EUR 800.-

Mahagoniholzausfiihrung mit Bandmarketerie, geschweifte Vorderbeine, die hinteren Beine ornamental beschnitzt, mehrfach profilierte
Zarge, geschwungene Sockelplatte, je ca. 76,5 x 71,5 x 62 cm, restauriert, Kratzspuren, kleine Trockenrisse, teils bestoen

Lot No. 195-042080/0002

Biedermeier-Tisch, Umkreis

Danhauser, Wien um 1820/30
Starting bid:
EUR 900.-

Nuftholzausfiihrung, ovale Platte, zwei kannelierte Saulenfif3e auf geschwungenem Sockelbrett, eine Lade, ca. 78,5 x 131,5 x94,5 cm,
Alters- und Gebrauchsspuren, Furnierteile fehlen

Lot No. 195-041391/0024

Salon- oder Esstisch, Italien Mitte 19.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 450.-

klappbare runde Platte in sog. Tundbridge-Technik feldférmig und mosaikartig ornamental u. a. mit Mahagoni, Rosen- und Ahornholz
furniert bzw. marketiert, dreipassiger Stand, mit gefarbten floralen Marketeriebildern, Schaft in Form dreier ebonisierter und goldfarben
gefasster korinthischer Saulen, Hohe ca.79 cm, Durchmesser ca. 104,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse, Umarbeitungen und
Erganzungen
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Lot No. 195-041279/0013

Bauerntisch sog. Jogltisch, unter
Verwendung verschieden alter Teile,

um 1800 und spiter
Starting bid:
EUR 400.-

Laub- und Nadelholzgestell mit schrdg gestellten gedrechselten Beinen, umlaufendem Vergelts-Gott und Durchzugslade, massive
Ahornholzplatte mit zentralem holzgenageltem Jesusmonogramm, ca. 79 x 92 x 89 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, alte Wurmfraf3spuren,
Umarbeitungen und Erganzungen

Lot No. 195-041973/0004

Esstisch unter Verwendung
verschieden alter Teile, 19./20.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 260.-

runde Platte, linear und sternformig in verschiedenen Holzern marketiert, auf dreipassigem Kirschholzgestell mit Balusterschaft,
Durchmesser ca. 117,5 cm, Hohe ca. 74 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse

Lot No. 195-041832/0001

Englischer Klapptisch, sog. Drop-leaf
table, 4. Viertel 19. Jahrhundert

Realized price:
EUR 400.-
Starting bid:
EUR 400.-

gedrechseltes Gestell auf Rollen, massive Erlenholzplatte, ca. 75,5 x 130,5 x 73/121 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, eine Handhabe fir
Stitzleiste Lose beiliegend
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Lot No. 095-066632/0000

Nihtischchen, Mitte 19. Jahrhundert

Realized price:
EUR 140.-
Starting bid:
EUR 120.-

Nussholzausfiihrung, gedrechseltes Fufigestell, versperrbare Lade mit Zwischenfdachern, ca. 76 x 60 x 44 cm, erganztes Schloss, Schlussel,
kleine Teile fehlen, Trockenrisse, beschadigt

Lot No. 195-042154/0005

Historismus Salontisch, USA, 4.
Viertel 19. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 240.-

Mahagoniholzausfiihrung, spiegelfurnierte ovale Platte, vierpassiges beschnitztes Gestell mit Lowenkopfen, Prankenfiif3en und flnf
kannelierten Saulen, Hohe ca. 72,5 cm, Lange ca. 82 cm, Breite ca. 114,5 cm, Ausziehgestell mit Brandstempel Fa. C. F. Snyder, verzogen,
Erganzungsplatte fehlt, Furnierteile fehlen, bestofien

Lot No. 195-042256/0001

Salon- oder Esstisch, Mitte 19.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 300.-

Nussholzausfiihrung, sternfurnierte Platte, Balusterfu® auf dreipassig geschweiftem Stand, Hohe ca. 78,5 cm, Durchmesser ca. 109 cm,
kleine Teile fehlen bzw. liegen lose bei, Platte gerissen, Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-042176/0005

Sekretir im modifizierten Barockstil,
Ende 19./Anfang 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 340.-

Mahagoniholzausfiihrung, dreipassiger Balustergestell, geschweifte Platte, Aufsatz mit vier Laden, 6 offenen Facherung und Galerie,
Geheimfach, Leder(?) Schreibauflage, Gelbmetallbeschldge, ca. 109 x 74 x 60 cm, beschadigt, bestofien, Alters- und Gebrauchsspuren

Lot No. 195-042027/0008

Ungewohnliches Schreibpult bzw.
Architektentisch, 4. Viertel 19.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 300.-

Rusterholzausfiihrung, zwei Turen, Innenladen, darliiber zwei versperrbare Laden, gedrechselte Fifde, schrage Schreibplatte, mittels
ausklappbarem Gestell und seitlichem Scharniersystem zu Stehpult hohenverstellbar, Hohe ca. 81,5 bzw. 119 cm, Breite ca. 87 cm, Tiefe ca.
67 cm, beschadigt, Trockenrisse, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-042138/0003

Josefinische Salonkommode, 4.
Viertel 18. Jahrhundert

Realized price:
EUR 3,200.-
Starting bid:
EUR 3,200.-

Kirschholzausfuihrung, gespiegelt und filetiert furniert, linear und florale Zwetschgen- und Ahornholzmarketerie, die Ecken mit
Lorbeerdekor im Relief beschnitzt, Hochglanz-Schellack handpolitiert, drei Schiibe, erganzte Gelbmetallbeschlage, Schlosser, Schlussel,
profilierte Platte und Sockelleiste, beschnitzte VierkantfiiBe, Hohe ca. 86 cm, Breite ca. 130,5 cm, Tiefe ca. 67,5 cm, Altersspuren, gepflegter
restaurierter Zustand

Lot No. 195-041631/0008

Herrschaftliche Historismus
Schlafzimmereinrichtung, wohl

Oberitalien um 1860/70
Starting bid:
EUR 6,000.-

Siebenteilige Einrichtung, Nussholzausfiihrung mit meisterlich gearbeiteten Schnitzereien und Marketerien in teils gefarbten Holzern und
Perlmutt, bestehend aus: Zwei Kleiderschranke jeweils mit Keilverbindungen zerlegbarer Korpus aus Eichen- und Nadelholz, Front mit zwei
Rundbogentiiren mit je drei ovalen bzw. runden profilierten Feldern, darin Marketeriebilder mit Blumenbouquets, Putti und Vogeln,
flankierende vollrunde Kompositsaulen, floral geschnitzte Zwickel, die Seiten feldformig, floral und mit Vogeln marketiert, profilierter
geschweifter Kranz mit geschnitztem Aufsatz in Volutenform mit Putti und Festons, dunkel gebeizt, flankierende Zapfenaufsatze,
BalusterfliRe, je Hohe ca. 199 cm, Breite ca. 132 cm, Tiefe ca. 55 cm, Zwei Nachtkastchen je eine Lade und eine von Saulen flankierte Tire,
Rickwand in Form eines Tondos mit Sittich auf einem Ast, einmal mit geschnitztem Volutenaufsatz, profilierte Marmorplatte, Hohe ca.
126/132 cm, Breite ca. 53 cm, Tiefe ca. 43 cm, Zwei Betten Kopf- und FuRenden mit runden und ovalen Feldern mit Bouquets und
Papageien, geschnitzte Aufsatze, floral, feldférmig und mit Vogeln marketierte Seiten, Hohe ca. 165 cm, Breite ca. 199 cm, Tiefe ca. 103,5
c¢m, Anrichte floral-ornamentale Marketerien mit Hirsch sowie auf der Platte eine Nymphe, zwei Tiren, zwei Laden, Innenfacher, Hohe ca.
94 cm, Breite ca. 103,5 cm, Tiefe ca.55 cm, je: Schldsser mit Messingschildern, Schliissel, teils berieben, bestofien oder mit Kratzspuren,
alte WurmfraBspuren, kleine Trockenrisse, kleine Furnierteile fehlen, Kleiderschranke ohne Inneneinrichtung

Lot No. 195-042109/0008

Oberosterreichisches Bauernbett,
mit Fuliteil des 18. Jahrhunderts,

Raum Enns, St. Florian
Starting bid:
EUR 400.-

blaugrundiges Nadelholzgestell, ornamental beschnitzt, farbig mit Rocaillen sowie floral bemalt, Fufiteil datiert 1785, mit kolorierten
Stichen vornehmlich mit Jagern in Landschaftsstaffage, marmorierte BalusterfiiRe, Kopf und Seitenteile aus dem 20. Jahrhundert,
Matratzenmaf ca. 110 x 180, AuRenmaf ca. 167,5 x 206 x 124 cm, beschadigt, Trockenrisse, maltechnisch Uberarbeitet, Teile fehlen,
Umarbeitungen und Erganzungen
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Lot No. 195-042109/0009

Biuerliches Kinderbett,
Alpenliandisch, Mitte 19. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 220.-

Nadelholz, dreifarbig staffiert, mit Rahmenfeldern, Rosetten und Eckzwickeln reliefiert beschnitzt, am Fufdteil Darstellung der Bindung
Isaaks, ca. 86 x 199,5 x 93,5 cm, Seitenteile erganzt, beschadigt, bestofien, kleine Teile fehlen

Lot No. 195-041349/0095

Barocker Hallenschrank, 18.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,600.-

mittels Keilverbindungen zerlegbarer Nadelholzkorpus, Nussholz furniert, sternformig sowie mit Bandelwerk u. a. in Ahornholz marketiert
und floral nachfurniert, zweiflliigelige Front, schrag gestellte Ecken, gekehlte Sockelleiste, profilierter Kranz, Balusterfif3e, erganzte
Gelbmetallbeschlage, spater tapezierte Inneneinrichtung mit Zwischenfachern, Hohe ca. 206,5 cm, Breite ca. 195 cm, Tiefe ca. 71 cm,
barockes Kastenschloss Trockenrisse, Seitenwande bombiert, kleine Teile erganzt
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Lot No. 195-042080/0011

Florianer Reiterkasten,
Oberosterreich, 3. Viertel 18.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 4,500.-

mittels Keilverbindungen zerlegbarer zweiflligeliger Nadelholzkorpus, originale Malsubstanz, Furnierbemalung mit Bandelwerk, Bouquets,
Rosen und Trauben staffiert, auf den Turen kolorierte Stiche mit Reiterdarstellungen, schrag gestellte Ecken, geschweifte Sockelleisten,
getreppt hochgezogener, mehrfach profilierter Kranz, Hohe ca. 204 cm, Breite ca. 180 cm, Tiefe ca. 69,5 cm, Metallbeschlage, Schloss,
Schlissel, Zwischenfacher, Farbefehlstelle, bestofien, berieben, kleine Erganzungen

Lot No. 195-042109/0003

Bauernschrank, sog. Mariazeller
Kasten, 1. Drittel 19. Jahrhundert

Realized price:
EUR 1,200.-
Starting bid:
EUR 1,200.-

Nadelholzkorpus, originale Malsubstanz mit griiner Grundierung, floral staffiert, Tire mit zwei Rahmenfeldern, oben Gnadenmadonna,
darunter Jahreszahl: 1826, schrag gestellte Ecken, profilierte Kranz- und Sockelleisten, Spatenfiifie, Schloss, Schlussel, erganzte
Inneneinrichtung mit drei Zwischenbdden, Hohe ca. 181 cm, Breite ca. 117,5 cm, Tiefe ca. 56,5 cm, Schlisselschild fehlt, Alters- und
Gebrauchsspuren, bestofen, berieben
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Lot No. 195-041447/0013

Oberosterreichischer Bauernkasten,
Raum Linz, 4. Viertel 18. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,600.-

ehemals zerlegbarer Nadelholzkorpus, zweiflligelige Front, schraggestellte Lisenen, Furnierbemalung, Schlagleiste sowie Kranz und Sockel
teils marmorierend staffiert, Bandelwerkgerahmte Felder mit Blumen, Trauben, Reitern und Schaferszenen, erganzter loser Kranz und
Balusterflifie, umgearbeitete Innenausstattung mit Kleiderstange und kleinem Regal, geschmiedete Beschlage und Schloss, Schlissel, Hohe
ca. 189,5 cm, Breite ca. 182 cm, Tiefe ca. 68 cm, originale Substanz, im Zuge einer Restaurierung maltechnisch iberarbeitet,
Umarbeitungen und Erganzungen

Lot No. 195-042004/0005

Bauerlicher Eckkasten mit
Wandhiangekasterl, Oberosterreich,

unter Verwendung teils alter Teile
Starting bid:
EUR 360.-

Nadelholz, farbig staffiert, Furnierbemalung, je eine Ture mit Rahmenfeld aus einer Lambacher Bauerntruhe des 18. Jahrhunderts, oben der
HL. Matthias mit Beil und Schriftrolle sowie Jahreszal 1781, unten Blumenbouquet, schrag gestellte Ecken, Innenfacher und -lade, Schlésser,
Schliissel, Hohe je ca. 77,5 und 73,5 cm, Schenkelldnge je ca. 51 und 45 cm, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-041650/0008

Kabinettschrank, unter Verwendung

barocker Teile des 18. Jahrhunderts
Starting bid:
EUR 600.-

Nussholzausfiihrung, linear und feldféomig in Ahorn und Zwetschgenholz marketiert, konvex und konkav geschwungene Front mit zwei
Tiren und einer Lade auf geschweiftem ornamental beschnitztem Fufigestell, geschwungener Aufsatz mit zwei Laden, erganzte
Gelbmetallbeschlage, Schlosser, Schlissel, Hohe ca. 153 cm, Breite ca. 81 cm, Tiefe ca. 34 cm, Leistenteil und Furnierteile fehlen, Alters-
und Gebrauchsspuren, Umarbeitungen und Erganzungen Trockenrisse

Lot No. 195-041650/0009

Barocker Tabernakelsekretir, aus
originalen Teilen des 18.
Jahrhunderts gearbeitet

Starting bid:
EUR 1,500.-

Nadelholzkorpus, a trois corps, Nussholz furniert, linear in Ahorn und Zwetschgenholz marketiert, dreischibiges Unterteil mit schrag
gestellten Ecken, gedriickte KugelfiiBe, Schreibklappe, von je einer Lade flankiert, innen erganzte griine Filzauflage, Aufsatz mit sechs
Laden und zentraler Tiire mit Kordelmarketerie, innen spaterer Stoffbaldachin, Schlosser, Schliissel, weitgehend erganzte
Gelbmetallbeschlage, Hohe ca. 169 cm, Breite ca. 132 cm, Tiefe ca. 72 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Furnierschaden, Teile fehlen,
Trockenrisse
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Lot No. 195-042197/0012

Anrichte im Frithbarockstil, Jaycee
Furniture, Grofbritannien 2o0.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 300.-
Starting bid:
EUR 180.-

Eichenholzausfiihrung, mit Bliiten und Akanthuswerk beschnitzt, 4 Laden, 4 Tiren, Metallbeschlage, Schloss, Schlissel, Fuf3gestelle mit
beschnitzten Nodi und geraden Stegverbindungen, ca. 95 x 187 x 49,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, berieben, bestofien

Lot No. 195-041916/0001

Biedermeier Chiffoniere um 1830/40
Starting bid:
EUR 700.-

halbhoher Ladenschrank, Mahagoniholzausfiihrung, originale Gelbmetallbeschldge, sieben Laden: eine gerade Kranz- und zwei gerade
Sockelladen, vier konvexe von Halbsaulen flankierte Laden, Schlosser, Schlissel, Hohe ca. 165,5 cm, Breite ca. 118 cm, Tiefe ca. 60 cm,
dazu: Aufsatz mit einer Ture, Messing-Perlstableisten, Dreiecksgiebel, Hohe ca. 50 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, im Zuge einer
Restaurierung Umarbeitungen und Erganzungen
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Lot No. 195-041778/0019

Franzosischer Barock-
Aufsatzsekretir, 18. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 950.-

zweiteiliger Eichenholzkorpus, feldformig gegliedert und reliefiert beschnitzt, u. a. mit Bandelwerk, Voluten, Muscheln sowie graviertem
Rautendekor, zwei Laden, schrage Schreibklappe, 9 Innenladen mit konvex-konkaven Fronten, zweifligeliger Vitrinenaufsatz mit drei
Fachern, erganzte Beschlage, Schlosser, Schlussel, Schlussel teils fehlend, Hohe ca. 216 cm, Breite ca. 110 cm, Tiefe ca. 62 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, Trockenrisse und -spriinge

Lot No. 195-042017/0001

Biedermeier Kasten um 1830
Starting bid:
EUR 500.-

Kirschholzausfiihrung, zweiflligelige Front mit flankierenden Vollsdulen auf hohen Postamenten, spater tapezierte Innenausstattung mit
vier Zwischenbdden, Schloss, Schlissel, Weimetallbeschldage, Hohe ca. 177 cm, Breite ca. 128,5 cm, Tiefe ca. 64 cm, restauriert, alte
Wurmfrafdspuren, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse
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Lot No. 195-042109/0007

Bauernkasten, Alpenlindisch, 19.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 500.-
Starting bid:
EUR 500.-

Nadelholzkorpus, natur, mit Blumen staffierte Rahmenfelder, Tire mit zwei Rahmenfelder, oben weibliche Allegorie des Sommers,
profilierter Kranz, schrag gestellte Ecken, erganzte Kugelfiie, Innenlade, Kleiderstange und -haken, Schloss und Schlissel fehlen,
erganzter Drehriegel, ca. 180 x 134 x 62 cm, beschadigt, Trockenrisse, Alters- und Gebrauchsspuren

Lot No. 195-041437/0011

Barocke Aufsatzkommode unter
Verwendung verschiedener Teile,

vornehmlich des 18. Jahrhunderts
Starting bid:
EUR 2,200.-

Nussholzausflihrung, Front, Seiten, sowie im Inneren Riickwande, Béden und Tireninnenseiten mit reicher floraler und ornamentaler
Marketerie in Ahorn, Zwetschge und Nuss, Unterteil mit schrag gestellten balusterférmigen Lisenen, Front und Seiten mehrfach geschweift
und gebaucht, zwei Tiren, Ausziehplatte, Aufsatz auf Volutengestell mit zwei verglasten Tiren und zwei Laden, schrag gestellte Lisenen je
mit vorgelagertem C-Schwung verziert, Balusterfiifie, Schloss, Schliissel, Hohe ca. 202 cm, Breite ca. 117 cm, Tiefe ca. 63 cm, Alters- und
Gebrauchsspuren, Trockenrisse, rechte untere Tire fleckig Ruf 2.200
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Lot No. 195-041631/0002

Art Deco Buffet um 1920/30
Starting bid:
EUR 600.-

Mahagoniholzausfiihrung, ornamental beschnitzt, Front mit drei Turen und einer Lade, Zwischenfacher, marmorierte Steinplatte,
vernickelte Messingbeschlage, Schloss, Schlissel, ca. 117,7 x 155 x 51 cm, Gebrauchsspuren, kleine Umarbeitungen und Erganzungen, zwei
Schlosser ausgebaut

Lot No. 195-042011/0016

Buffet oder Halbschrank im Louis
XVI-Stil um 1900

Starting bid:
EUR 600.-

Mahagoniholzkorpus, in verschiedenen Edelhdlzern filletiert furniert sowie linear und floral marketiert, Gelbmetallbeschldge, Leisten und
Rosetten, abgeschragte Ecken, verkropfte profilierte Marmorplatte, zwei Tiren, Schloss gestempelt'D. La Porte Barmen" (Wuppertal),
Schlussel, zwei verstellbare Zwischenbdden, ca. 128 x 135 x 40 cm, leichte Alters- und Gebrauchsspuren, Platte an einem Eck leicht
bestofRen, gekittete kleine Rissstellen rechts hinten, Schloss klemmt

Lot No. 195-041437/0019

Kronenformiger Luster und vier
Appliken, 2. Hilfte 20. Jahrhundert

Realized price:
EUR 400.-
Starting bid:
EUR 400.-

goldfarbiges Metallgestell mit farbloser Glasarmierung mit Rosettenverzierung, reicher Glasprismen- und -kettenbehang, Schaft mit
Glasummantelung mit Glasschalenunterteilung, Glastropftassen, 10-flammig elektrisch montiert, 3 Appliken je 2-flammig, 1 Applike
1-flammig elektrisch montiert, 7 Stoffschirmchen, Hohe Luster ca. 45 cm (dazu sehr lange Verlangerungskordel), Durchmesser ca. 80 cm,
beschadigt, ohne Gewahr fur Komplettheit und Elektromontage, 1 beschadigter Glastropfen liegt lose bei
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Lot No. 195-041927/0008

Tischlampe, 1. Viertel 2o0.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 340.-

Lampenfuf3 aus Bein, im Relief in Form von Weinranken liber Mauerwerk beschnitzt, einflammig elektrifiziert, beschadigter Stoffschirm,
Gesamthohe ca. 51 cm, keine Gewahr fiir Elektromontage, Altersspuren

Lot No. 195-042197/0003

Paar Wandappliken, wohl Italien,
Anfang 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 260.-

Holz, im Relief in Form von Akanthuswerk und gekreuztem Pfeil und Bogen beschnitzt, antikisierende monochrome Fassung auf rotem
Bolus, geschwungene Leuchterarme aus Metall, zweiflammig elektrifiziert, Hohe ca. 77-78 cm, keine Gewabhr fir Elektromontage, kleine
Fassungsfehlstellen
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Lot No. 195-041927/0006

Paar Aal Wand- oder Tischlampen,
Rupert Nikoll, Wien um 1952

Starting bid:
EUR 380.-

Messinggestelle, jeweils einflammig elektrifiziert, sowohl fir Wandaufhangung als auch als Tischlampe zu verwenden, Hohe/Lange je ca.
25 c¢cm, Durchmesser ca. 20 cm, Altersspuren, Schirme leicht beschadigt, keine Gewahr flir Elektromontage

Lot No. 195-042197/0007

Paar Wandlaternen, 20. Jahrhundert
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 220.-

Metall, gold bronziert und griin staffiert, konische Verglasung, einflammig elektrifiziert, Hohe je ca. 82,5 cm, keine Gewahr fir
Elektromontage, einzelne Schrauben fehlen, teils leicht berieben

Lot No. 195-042197/0004

Paar Wandappliken, wohl Italien, 2o.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 220.-

Holz, im Relief in Form von Bliten und Blattwerk beschnitzt, antikisierende gold-silbern bronzierte Fassung auf rotem Bolus,
geschwungene Leuchterarme aus Metall, zweiflammig elektrifiziert, Hohe ca. 61-62 cm, keine Gewahr fiir Elektromontage, berieben
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w Lot No. 195-041927/0007
Hiangelampe, Rupert Nikoll, Wien,
1950€er Jahre

Starting bid:
EUR 500.-

Messinggestell, politierter Holznodus als Abschluss, dreiflammig elektrifiziert, Pergament-Lampenschirme, Hohe ca. 83 cm, Altersspuren,
keine Gewabhr fiur Elektromontage

Lot No. 195-041391/0020

Luster in orientalischer Art, Fa.
Bakalowits, Wien, 2. Halfte 20.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,700.-

vergoldetes, teils durchbrochen gearbeitetes Metallgestell, 8 umlaufend angeordnete laternenformige Elemente, je 2-flammig elektrisch
montiert, Mittelkorpus insgesamt 16-flammig elektrisch montiert, reicher geschliffener farbloser Glaskettenbehang, Hohe ca. 100 cm,
Durchmesser ca. 90 cm, Gebrauchsspuren, teils geschartet, an einer Laterne fehlt eine Kette und drei kleine Ketten sind gerissen, da
Glassteine bei Drahtmontierung ausgebrochen sind, Ketten teils gelockert, ohne Gewahr fir Elektromontage
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Lot No. 195-041014/0023

Barocker Luster, vornehmlich 18.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,700.-

unter Verwendung originaler Teile, mit spateren Umarbeitungen und Erganzungen, Gelbmetallgestell, vergoldet, Schaft mit
balusterformigen Hohlglasteilen, untere Etage mit 12 Armen, 6 davon mit Kerzentullen mit blitenformigen Tropftassen, elektrisch
montiert, 6 mit Glasobelisken, die drei weiteren Etagen mit je 6 gegabelten Zierarmen, geschliffener Glasbehang, Rosetten und Sterne,
grofe Abschlusskugel mit Wabenschliff, Hohe ca. 100 cm, Durchmesser ca. 60 cm, beschadigt, Glas mit teils starkeren Schartungen,
Bruchstellen bei einem Balusterteil und einem Fufiteil eines Obelisken, teils unfachmannisch reparierte Bruchstellen bei zwei Armen in der
unteren Etage, ohne Gewahr fiir Komplettheit und Elektromontage

Lot No. 195-041391/0019

Luster, Fa. Bakalowits, Wien, 2.
Hilfte 20. Jahrhundert

Realized price:
EUR 800.-
Starting bid:
EUR 800.-

vergoldetes Metallgestell mit drei Reifen mit facettiert geschliffenem farblosem Glasbehang, oberer Reifen mit Palmetten- und
Rosettenapplikationen und 16 montierten blattformigen Elementen mit farblosen Glasketten, 12-flammig elektrisch montiert, Hohe ca. 76
c¢m, Durchmesser ca. 93 cm, Gebrauchsspuren, Behang teils geschartet, ohne Gewahr fiir Elektromontage

Lot No. 195-042197/0005

Paar Wandappliken, 20. Jahrhundert
Realized price:

EUR 220.-

Starting bid:

EUR 180.-

Metall, in Form von Akanthusblattern und Voluten gearbeitet, rot und gold staffiert, ca. 84 x 78 cm, finfflammig elektrifiziert, keine
Gewahr fir Elektromontage, berieben
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Lot No. 195-041864/0002

Ghom Seide, Zentralpersien, 2. Hilfte

20. Jahrhundert
Starting bid:
EUR 1,800.-

ca. 302 x 197 cm, gut erhalten

Lot No. 195-042280/0001

Djadjim, Iran, ca. 143 x 138 cm, um
1900

Realized price:

EUR 200.-

Starting bid:

EUR 200.-

Feine Seidenwebe aus nomadischem Kontext. In Bahnen gefertigt und spater zu einem quadratischen Tuch zusammengesetzt, dienen
diese Arbeiten heute als modern wirkende Einrichtungstextilien. Geringe Gebrauchsspuren. Eine Wasche wird empfohlen.
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Lot No. 195-041879/0005

Keschen, Iran, ca. 201 x 136 cm, Mitte

20. Jahrhundert
Starting bid:
EUR 300.-

elegante Briicke mit zentralem Medaillon auf indigoblauem Grund, mit rund 360.000 Knoten m/2 auf Baumwollkette gefertigt und, mit
diversen Gebrauchsspuren gut erhalten

Lot No. 195-041879/0004

Keschan, Iran, ca. 202 x 133 cm, Mitte

20. Jahrhundert
Starting bid:
EUR 300.-

elegante Bricke mit Blitenornamenten und Arabesken auf elfenbeinfarbenem Grund, mit rund 360.000 Knoten m/2 auf Baumwollkette
gefertigt und, mit zahlreichen Gebrauchsspuren, komplett erhalten
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Lot No. 195-041864/0005

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,400.-

ca. 149 x 100 cm, ca. 10 x 10 Knoten/cm, zum Teil Metallfadenbrochierung, signiert, Flor gut erhalten

Lot No. 195-042271/0001

Kleine barockisierende bauerliche
Anrichte, 2o0. Jahrhundert

Realized price:
EUR 450.-
Starting bid:
EUR 300.-

Nadelholzkorpus, rétlich-gelb marmoriert sowie grunlich-blau grundiert, die Seiten mit Furnierbemalung, zwei Turen, dartiber zwei Laden,
Ladenfronten und Rahmenfelder mit Landschaftsdarstellungen sowie einem Hirsch, Wanderer und Reiter, sein Pferd durch einen Bogen
fihrend, Innen ein Zwischenfach, BalusterfiiRe, Schloss, Schlissel, ca. 94,5 x 101,5 x 39,5 cm, partiell bestoRen, Alters- und
Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-041864/0007

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,400.-

ca. 161 x 109 cm, zum Teil Metallfadenbrochierung im Mirab, signiert oben rechts, kleiner Fleck im Mirab, sonst gut erhalten

Lot No. 195-041869/0001

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 800.-

ca. 116 x 68 cm, ca. 10 x 10 Knoten/cm, Hereke-Signatur, Fransen etwas beschadigt, Flor gut erhalten
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Lot No. 195-041864/0004

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:

EUR 1,000.-

ca. 88 x 62 cm, ca. 10 x 10 Knoten/cm, signiert, kleine Druckstelle, sonst gut erhalten

Lot No. 195-041400/0011

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:

EUR 300.-

ca. 35,5(38) x 27 cm, ca. 14 x 14 Knoten/cm, signiert, neuwertig erhalten
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Lot No. 195-041864/0003

Ghom Seide, Zentralpersien, 2. Hilfte
20. Jahrhundert

Realized price:
EUR 420.-
Starting bid:
EUR 400.-

ca. 156 x 104 cm, Rander gering beschadigt, Flor gut erhalten

Lot No. 195-041400/0010

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 360.-

ca. 41,5(44) x 32,5 cm, ca. 14x 14 Knoten/cm, signiert, neuwertig erhalten

https://www.dorotheum.com/en/oa/104708/ page 35 of 45



Lot No. 195-041400/0012

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 360.-

ca. 38(42) x 28 cm, ca. 14 x 14 Knoten/cm, signiert OZIPEK, neuwertig erhalten

B — Lot No. 195-041400/0009

Hereke Seide, Westanatolien, Tiirkei,
2. Halfte 20. Jahrhundert

Realized price:

EUR 600.-

Starting bid:
EUR 600.-

ca. 37(40) x 64 cm, ca. 14 x 14 Knoten/cm, signiert, neuwertig erhalten

Lot No. 195-042080/0001

Biedermeier Bilderuhr um 1830
Starting bid:
EUR 1,500.-

Alpenlindische Berg- und Flusslandschaft mit Kiihen und Schafen, Burggebiude mit integriertem Zifferblatt, Ol auf Blech, Ochsenaugen-
Rahmengehduse, quadratisches Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Ankerhemmung, Pendel an Fadenaufhangung, Schlagwerk auf
Tonspirale, Anschwung und Repetitionsfunktion, ehemals mit Walzenspielwerk, AuBenmaf3 ca. 50,5 x 61,5 cm, Bildausschnitt ca. 36 x 46,5
cm, Werk, soweit Uberprufbar, nicht gehfahig, Altersspuren, keine Gewahr auf Funktion, Schlissel fehlt
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Lot No. 195-041819/0001

Biedermeier Bilderuhr mit
Musikspielwerk, "Rudolf von
Habsburg", um 1840

Starting bid:
EUR 1,500.-

Szene aus der Ballade "Der Graf von Habsburg" von Friedrich von Schiller, nach Peter Fendi, bezeichnet rechts: Graf von Habsburg, Ol auf
Metall, integriertes Zifferblatt, quadratisches Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Spindelhemmung, Kurzpendel an
Fadenaufhangung,4/4 Stundenschlag auf zwei Tonspiralen, Walzenspielwerk von Willenbacher & Rzebitschek in Prag, vergoldeter,
geschnitzter und teils masseverzierter Ochensaugenrahmen, ca. 63,5 x 79 x 15,5 cm, beschadigt, Uhrwerk bedingt gehfahig, Walzenwerk
gehfahig, Alters- und Gebrauchsspuren

Rudolf von Habsburg trifft bei seiner Jagd an einem reienden Fluss auf einen Priester bei dessen Krankenbesuch. Der Ubergang ist
unpassierbar. Der Priester will zu Fuf3 hinibergehen und zieht sich gerade die Schuhe aus. Als er das erfahrt, tiberlasst Rudolf ihm sein
Pferd. Das Aquarell von Peter Fendi, datiert 1831, befindet sich im Liechtensteinmuseum in Wien, Inventarnummer GR 292.

Lot No. 195-041890/0001

Kleine Franzosische Ormolu Empire
Kaminuhr um 1820

Realized price:
EUR 800.-
Starting bid:
EUR 800.-

rundes Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Halbstundenschlag uber Schlossscheibe auf Glocke, Pendel an Fadenaufhdangung, weif
emailliertes Zifferblatt mit romische Stundenskalierung, geblaute Stahlzeiger, feuervergoldetes Gehause: Amor mit Blumenschale, ovaler
Stand mit reliefierten Applikationen und vier Balusterfiiten, auf ebonisiertem Holzsockel ohne Glassturz, Gesamthohe ca.27,5 cm,
Schlissel, Werk, soweit Uberprifbar, gehfahig, keine Gewahr fiir Ganggenauigkeit und Dauerfunktion, alt restauriert, Email leicht
geschartet, Holz berieben
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Lot No. 195-042127/0001

Franzosische Kaminuhr um 1880
Starting bid:
EUR 400.-

Messingplatinenwerk mit Federaufzug, Halbstundenschlag tiber Schlossscheibe auf Glocke, weifs emailliertes Zifferblatt, romische
Stundenskalierung, feuervergoldetes Gelbmetallgehduse mit Festons, Kartuschen und durchbrochen gearbeitetem Blattwerkdekor sowie
Vasenbekronung Schlussel, Pendel, ca. 53 x 35,5 x 14 cm, Altersspuren, Werk, soweit Gberprifbar, nicht gehfahig

Lot No. 195-042197/0011

Historismus Wandpendeluhr, 4.
Viertel 19. Jahrhundert

Realized price:
EUR 320.-
Starting bid:
EUR 220.-

quadratisches Messingplatinenwerk mit Gewichtszug, 4/4 Stundenschlag auf Gong, Schlagabstellung, silberfarbener Zifferring mit
arabischer Stundenskalierung, floral und mit Landschaftsdarstellungen graviertes Zifferblatt, Pendel und Gewichte, , floral und
architektonisch beschnitztes, dreiseitig verglastes Holzgehause, ca. 130,5 x 47,5 x 22 cm, beschadigt, Werk, soweit Uberprifbar, nicht
gehfahig
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Lot No. 195-042197/0010

Historismus Wandpendeluhr, 4.
Viertel 19. Jahrhundert

Realized price:
EUR 240.-
Starting bid:
EUR 220.-

quadratisches Messingplatinenwerk mit Gewichtszug, Ankerhemmung, Viertelstundenschlag auf Gong, Porzellanzifferring mit arabischer
Stundenskalierung, Zifferblatt mittig sowie die drei Gewichte und das Pendel farbig mit Putti und Schwan in Teich farbig staffiert, floral
und architektonisch beschnitztes, dreiseitig verglastes Holzgehause mit Messingapplikationen, Hohe ca. 113 cm, Breite ca. 45 cm, Pendel,
Kurbelschlussel, beschadigt, Werk, soweit Uberprifbar, bedingt gehfahig, Schlagwerk nicht gehfahig

Lot No. 195-041814/0004

Karussellpferd, Anfang 2o0.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 400.-

steigender Schimmel, Holz, vollplastisch geschnitzt, polychrom gefasst, Glasaugen, eingesteckte Ohren, Rosshaarschweif,
Metallmontierung Hohe ca. 118 cm, Lange ca. 117 cm, Fassungsfehlstellen, bestofen, Kratzspuren
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Lot No. 195-041842/0003

Barocke Eisentiire, 17. Jahrhundert
Starting bid:
EUR 1,200.-

Schmiedeeisenkonstruktion mit vernietetem Plattenbeschlag, mit rautengitterférmigen Bandern verstarkt, beidseitiger Riegelverschluss,
davon einer spater, ein Turgriff, zwei Angeln, Hohe des Turblatts ca.179,5, Breite ca. 110,5 cm, kleine Umarbeitungen und Erganzungen,
Altersspuren

Lot No. 195-042004/0003

Amboss, 18. Jahrhundert

Realized price:
EUR 900.-
Starting bid:
EUR 600.-

Schmiedeeisen, zulaufende Horner, Gesenkaufnahme, Front mit Jesusmonogramm, Zierpunzierungen und Jahreszahlen 1731, Hohe ca. 31
c¢m, Lange ca. 47,5 cm, Breite ca. 24,5 cm, Gewicht ca. 93 kg, Alters- und Gebrauchsspuren
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Lot No. 195-041656/0007

Trumeau im Empirestil, unter
Verwendung verschieden alter Teile,

vornehmlich 19. Jahrhundert
Starting bid:
EUR 450.-

zweifeldrig gegliedert, oben Grisaillemalerei auf Holztafel: Jager mit Jagdhorn und zwei Jagdhunden, unten Spiegeltafel, rechteckige
Rahmung, im Relief mit Perlstab und Ochsenaugenbordiiren beschnitzt, zweifarbig gefasst, oben applizierte Kénigskrone aus Gelbmetall,
unterer Abschluss des Rahmens kanneliert und mit vergoldeten Rosetten und Hermeskopf verziert, ca. 181 x 70,5 cm, Altersspuren,
Trockenrisse, gemalte Tafel und Rahmung urspriinglich nicht zusammengehdrend

Lot No. 195-042245/0005

Barocker Spiegelrahmen, 18./19.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 360.-
Starting bid:
EUR 360.-

gekehlter Nadelholzrahmen mit geschnitztem Muscheldekor und C-Schwiigen, Voluten und Akanthusaufsatz, durchbrochen gearbeitet,
vergoldet, Auftenmaf? ca. 110 x 61 cm, erganzte Spiegeltafel, bestoRen, Fassungsfehlstellen, Trockenrisse, restauriert, Umarbeitungen und
Erganzungen
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Lot No. 195-042128/0007

Dekorativer Wandspiegel, 1. Drittel
20. Jahrhundert

Realized price:
EUR 1,500.-
Starting bid:
EUR 1,500.-

Holz, im Relief und durchbrochen floral und in Form von Maschen geschnitzt, gefasst und vergoldet, AuBenmaf ca. 149 x 107 cm,
Trockenriss, berieben, Aufsatzteil fehlt

Lot No. 195-042064/0017

Barocker Altar-, Bilder- oder
Spiegelrahmen, Mitte 18. Jahrhundert

Starting bid:
EUR 1,000.-

Holz im Relief und durchbrochen in Form von Kartuschen, Blattwerk, Schwiingen und Bluten gearbeitet, vergoldet, Aufdenmaf? ca. 122 x
118 cm, beschadigt, gebrochen, Fassungsschaden, Teile fehlen
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Lot No. 195-041620/0002

Historismus Aufsatzspiegel bzw.
Schminkspiegel, Ende 10.
Jahrhundert

Starting bid:
EUR 180.-

Nussholzsausfiihrung mit Perlmuttmarketerie in Form von Rosen, schwenkbare Spiegeltafel von gedrechselten Saulen flankiert, darunter
geschweifter Korpus mit Lade, Schloss, Schlissel, ca. 64 x 44 x 29,5 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Trockenrisse

Lot No. 195-042024/0004

Kleiner Barocker Spiegel, Italien 18.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 360.-
Starting bid:
EUR 340.-

Holz, im Relief und durcbbrochen geschnitzt, baluer Grund, teils vergoldet, alte Versilberungsreste, erganzte Spiegeltafel, AuRenmaf} ca.
38 x 23,5 cm, kleine Teile fehlen, Fassungsfehlstellen
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Lot No. 195-041531/0005

Prachtvoller Barocker Spiegel, 18.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 1,900.-
Starting bid:
EUR 1,900.-

Rahmung wohl ehemals Teil eines Altares, Nadelholzkorpus, Nussholz furniert sowie Nuss-Nuss marketiert, geschweifter und gekehlter
Volutengiebel, vergoldete florale Schnitzapplikationen, durchbrochen gearbeitet, erganzte flankierende Aufsatzvasen, spatere geschweifte
Spiegeltafel, ca. 166 x 117 cm, kleine Teile erganzt, alte Wurmfraspuren, kleine Erganzungen und Restaurierungen

Lot No. 195-042239/0001

Kleiner Barocker Salonspiegel, Ende
18./Anfang.19. Jahrhundert

Realized price:
EUR 220.-
Starting bid:
EUR 220.-

gekehlter Holrahmen in Kanontafelform mit durchbrochen geschnitztem Akanthusdekor, vergoldet, Aufenmaf ca. 48,5 x 45 cm, alte
Wurmfrafdspuren, bestofien, berieben, Spiegeltafel fleckig
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Lot No. 195-042307/0007

Wandspiegel, Chelini, Florenz, 2o0.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 420.-
Starting bid:
EUR 360.-

Holrahmen, mit durchbrochen gearbeiteten Rosenranken beschnitzt, Rahmung blausilber verspiegelten Einlagen hinterlegt, antikisierend
gold und silbern gefasst, facettierte Spiegeltafel, Auienmaf? ca. 79 x 97,5 cm, partiell bestof3en
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Lot No. 195-042156/0002

Miniaturkommode im Barockstil, 19.
Jahrhundert

Realized price:
EUR 380.-
Starting bid:
EUR 220.-

Nadelholzkorpus, Nuss furniert, u. a. mit Ahorn linear und ornamental marketiert, geschweifte dreischubige Front, profilierter Sockel und
Platte, Kugelfiif3e, Gelbmetallbeschlage, ca. 23,5 x 25,5 x 16 cm, Alters- und Gebrauchsspuren, Teile erganzt
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